



YZ250 50th Anniversary Edition



Osedlejte legendu.

Jakmile pustíte spojku a vyjedete z brány, přesně poznáte, proč je model YZ250 nejslavnějším dvoutaktním motocyklem značky Yamaha. Nic se nevyrovná čistému vzrušení z tohoto vítězného lehkého soutěžního motocyklu, který se nepřetržitě vyrábí již 50 let. Nový model YZ250 v edici k 50. výročí s exkluzivními barvami kapotáže Anniversary White inspirovanými 90. lety a fialovo-růžovou grafikou vzdává hold legendární řadě YZ.

Tento kultovní dvoutakt je jedním z nejkonkurenceschopnějších modelů díky hliníkovému šasi, lehkonohé obratnosti a výbušnému výkonu motoru. Kompaktní dvoutaktní motor o objemu 250 cm³ s vysoce účinným systémem sání vzduchu a systémem YPVS, který zvyšuje točivý moment, okamžitě reaguje na otočení plynem fascinujícím zrychlením. Tenhle model bude jedním z nejúžasnějších terénních strojů, na které v životě sednete.

Lehké šasi a prémiové odpružení KYB zajišťují mimořádně snadnou ovladatelnost pro rychlejší průjezd zatáčkami a kapotáž nejnovější generace s úzkými kryty a plochým sedlem nejenže skvěle vypadá, ale umožňuje také snadné přenášení hmotnosti vpřed i vzad. S exkluzivní



- Exkluzivní barvy a grafika edice k 50. výročí
- Štíhlá kapotáž
- Výkonný brzdový systém
- Bezkonkurenční odpružení KYB
- Vysoce účinné sání vzduchu
- Závodní ergonomie
- Dvoutaktní motor o objemu 250 ccm se systémem YPVS
- Lehký podvozek



YZ250 50th Anniversary Edition

Osedlejte legendu.

kapotáží, fialovo-růžovou grafikou, fialovým sedlem a černými ráfky posouvá model YZ250 v edici k 50. výročí 50th tento legendární dvoutakt na novou úroveň.

Dvoutaktní motocykl YZ250 si zaslouží označení legenda. Původní model vyhrál první mistrovství světa v motokrosu Yamaha v roce 1973 – a nová řada YZ byla na světě. Model YZ250 je středobodem motokrosu už 50 let. Na oslavu půlstoletí výroby modelu YZ vytvořila značka Yamaha exkluzivní novou edici YZ250 k 50. výročí.

Exkluzivní model YZ250 v edici k 50. výročí s bílou kapotáží inspirovanou 90. léty s fialovo-růžovou grafikou, fialovým sedlem a černými koly vzdává hold 50 letům modelové řady YZ. Při každém závodě na vás dýchne čistá závodní DNA, která z tohoto motocyklu udělala jeden z nejslavnějších modelů v historii motokrosu.

Model YZ250 v edici k 50. výročí pohání vynikající dvoutaktní motore Yamaha YPVS o objemu 250 cm³ uložený v osvědčeném hliníkovém šasi a poskytuje prudké zrychlení a lehkou hbitost, díky nimž můžete v závodě porazit jakýkoli jiný stroj. Nejlepší odpružení KYB ve své třídě, které je připraveno na jakýkoli terén, a ikonická bílá barva kapotáže i grafika dělají z této speciální edice velmi žádaný závodní motocykl.

YZ250 50th Anniversary Edition



Exkluzivní barva a grafika edice k 50. výročí

Exkluzivní model YZ250 v edici k 50. výročí se soutěžními prvky a bílou kapotáží inspirovanou 90. léty s fialovo-růžovou grafikou, fialovým sedlem a černými koly vzdává hold 50 letům výroby modelové řady YZ. V 70. letech minulého století vyhrál původní model YZ250 značce Yamaha vůbec první mistrovství světa v motokrosu. Tato limitovaná edice sdílí stejnou čistou závodní DNA, díky níž se značka Yamaha stala jednou z nejúspěšnějších značek v tomto sportu.



Štíhlá kapotáž

Model YZ250 v edici k 50. výročí má nově navrženou štíhlou kapotáž, která tomuto legendárnímu dvoutaktu dodává agresivní a sportovní vzhled. Úzká palivová nádrž a kryt chladiče zajišťují kompaktní jízdní pozici, která umožňuje rychlé přenášení váhy jezdce a tím skvělé obratnosti v zatáčkách.



Výkonný brzdový systém

Vysoce kvalitní přední brzdy jsou vybaveny kotoučem o průměru 270 mm a pevným dvoupístkovým třmenem s pístky o velkém průměru 25,4 mm, které zajišťují optimální brzdný výkon. Odlehčený 240mm zadní kotouč minimalizuje neodpruženou hmotnost, snižuje hmotnost a současně zajišťuje okamžitou a velmi citlivou brzdovou sílu.



Bezkonkurenční odpružení KYB

Přední vidlice Yamaha se systémem SSS (Speed Sensitive System) jsou nedostižné. Prvotřídní odpružení KYB u modelu YZ250 v edici k 50. výročí zajišťuje plynulé tlumení v nízkých rychlostech pro efektivnější průjezd zatáčkou, což vám poskytuje skutečnou výhodu. Ať už se jedná o jakýkoli typ trati, sofistikované přední a zadní odpružení modelu YZ250 v edici k 50. výročí je opravdovou špičkou, díky které budete mít před soupeři náskok.



Vysoce účinné sání vzduchu

Boční panely, zadní blatník, základna sedla a zadní rám modelu YZ250 v edici k 50. výročí byly speciálně vyvinuty tak, aby se podpořilo proudění vzduchu přiváděného do sání a byla zajištěna jeho optimální účinnost. Spolu s vysoce účinným výfukovým systémem vám tento systém zajistí zrychlení, díky němuž rozhodnete závod, a výbušný výkon v celém rozsahu otáček.



Závodní ergonomie

Díky štíhlé nádrži, úzkému krytu chladiče a plochému sedlu je model YZ250 v edici k 50. výročí jedním z nejagilnějších a nejovladatelnějších terénních motocyklů. Jakmile se na tomto legendárním dvoutaktním motocyklu rozjedete, zjistíte, že přenášet váhu těla při brzdění, zatáčení nebo zrychlení je velmi snadné a máte tak dokonalou kontrolu nad šasi stroje.



YZ250 50th Anniversary Edition

Motor

Typ motoru	Kapalinou chlazený, Dvoutaktní, Jazyčkový ventil s YPVS, Jednoválec
Zdvihový objem	249cc
Vrtání x zdvih	66,4 x 72,0 mm
Kompresní poměr	8,9 - 10,6 : 1
System mazání	Premix
Typ spojky	mokrý, vícelamelová
System zapalování	CDI
System startování	nožní
Převodovka	5rychlostní, stálý záběr
Koncový převod	Řetěz
Karburátor	Keihin PWK38S/1

Podvozek

Rám	Částečně dvojitý kolébkový
Úhel sklonu	27° 40
Stopa	122 mm
System předního odpružení	Telescopic fork
System zadního odpružení	kloubové odpružení, kyvná vidlice
Přední zdvih	300 mm
Zadní zdvih	315 mm
Přední brzda	Hydraulic Single Disc, Ø270 mm
Zadní brzda	Hydraulic Single Disc, Ø240 mm
Přední pneumatika	80/100-21 51M Tube type
Zadní pneumatika	110/90-19 62M Tube type

Rozměry

Celková délka	2.185 mm
Celková šířka	825 mm
Celková výška	1.290 mm
Výška sedla	975 mm
Rozvor kol	1.485 mm
Minimální světlá výška	360 mm
Mokrý hmotnost včetně náplní	103 kg
Kapacita palivové nádrže	7,0 L
Kapacita olejové nádrže	0,7 L



YZ250 50th Anniversary Edition

Vždy používejte přilbu, ochranu očí a ochranný oděv. Společnost Yamaha vás vyzývá k opatrné jízdě a ohleduplnosti k ostatním i k životnímu prostředí. Snímky v této brožuře zobrazují profesionální jezdce, kteří zkouší stroje v řízených podmínkách. Specifikace a vzhled produktů značky Yamaha se mohou změnit bez předchozího oznámení. Tento katalog má ilustrativní charakter a není smluvním popisem produktů. Další podrobnosti vám sdělí prodejce značky Yamaha.